



Élelmiszerbak Abonyban



3. oldal

ÚJ ÚT



3. oldal

Strandoljunk!



4. oldal

Vadák ura Abonyban



Május 12-én sajtótájékoztatóra került sor a Városháza Dísztermében.

A musical négy meghatározó maszkját is bemutatták.

A rendezvény témája a Vadak Ura Abonyban – Egy állati jó családi musical volt.

A programot idén július 17-én 20.30 perces kezdettel tartják a város főterén. A tavalyi esztendőben a Tesla musical kiválóra vizsgázott, hatalmas közönségsikert aratott, így az a döntés született, hogy a Tesla alkotóinak újabb darab-

ját mutatják be Abonyban. Pető Zsolt polgármester mondott a sajtótájékoztatón köszöntőt, majd Vona Tibor kreatív ötletgazda, producer, Benkő Dávid koreográfus és az író Egressy Zoltán is beszélt a produkcóról, melyet minden korosztálynak ajánlanak. Kiemelték, hogy a térségünkben máshol nem lesz látható a Vadak Ura előadás, így Abony nagy érdeklődésre számíthat a színházkedvelő közönség részéről.

Jegyek vásárolhatók személyesen a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán munkaidőben és online módon az alábbi linken: <https://tickets.funcode.hu/event/vadak-ura-abony>

Kövesse, kedvelje a rendezvény közösségi oldalát: <https://www.facebook.com/VadakUraAbonyban>

Abony Vágta: Augusztus 6.



Abony Városát Pető Zsolt polgármester, Csanádi Csaba, az Abonyi Városfejlesztő Kft ügyvezetője, Járdány Vanda önkormányzati képviselő és Lőrinczy Veronika sajtóreferens képviselte.

A sajtótájékoztatót követően kötetlen beszélgetésre került sor a rendező települések vezetőivel, lovasaival, a sajtó képviselőivel és a Nemzeti Vágta főszervezőivel. Pető Zsolt polgármester személyes megbeszélést folytatott Szotyori Kristóf versenyigazgatóval és Lázár Vilmosmal a Magyar Lovas Sport Szövetség és a Nemzeti Vágta elnökével.

Idén augusztus 6-án a Nemzeti Vágta előfutámát Abonyban rendezik, mely számos kísérőprogrammal egészül ki, így a Tarka Borjú Főzőversennyel is, és a Best Of Geszti együttes fellépésével. A rendezvény helyszíne a Parkerdő és környéke lesz. A pálya kijelölése is megtörtént már. Abony Város lovasa ismét Zboray Viktória lesz, aki tavaly a Hősök terén megrendezett döntőig menetelve szerzett dicsőséget Abony városának.

A közelmúltban Abony Városát képviseltük az országos sajtóeseményen a Nemzeti Lovardában. Itt ismertették az előfutamok idei helyszíneit, Abonyt kiemelték az országos híradásokban, mint új rendezőt. A Nemzeti Vágta döntőjére idén október 1-én és 2-án kerül sor a Hősök terén.

A május 24-i sajtótájékoztatón

Részletek: <https://www.facebook.com/AbonyiVagta>

Abony Sajtó



Lakossági fórum a Temető dűlőben

A Temető és Belső – erdő dűlő lakosainak tartott fórumot Pető Zsolt polgármester és a körzet önkormányzati képviselője Kovács László.

Szó volt többek közt arról, hogy már júniusban ivóvíz hálózatot építenek. Ez növeli az ingatlanok értékét ugyanakkor a lakóknak nem kell tervezetni és közműfejlesztési hozzájárulást sem fizetni. Ezt az önkormányzat átvállalja. A városrészen a hulladékszállítást már megszervezték a közelmúltban.



Félidő

Cikksorozatunkban arra kértük Abony városvezetőit, hogy összegezzék az elmúlt két és fél éves önkormányzati ciklus legfontosabb történéseit. Krupincza János települési képviselő lapunknak elmondta, hogy ezúton is szeretné megköszönni a lakosság megtisztelő bizalmát, és továbbra is áll szíves rendelkezésükre.

„Körzetemben több utca útburkolata is megújult, így az Alkotás, Alkotmány Újvilág utcák. Mart aszfaltos, itatatos technológiát alkalmaztak, és azt kell mondanom, hogy jól sikerült a kivitelezés. Arra törekszünk, hogy minden új út tartós legyen és a lehető legmagasabb fokú műszaki tartalommal és minőséggel épüljön meg. A zártkertes övezetben tovább folytatódnak az útépitések, így új burkolatot kap a Bodócs köz, a Szilva, a Szőlő, a Mogyoró és a Szilva utca. Itt már a napelempark is átadásra került, ezzel lehetővé válik új helyeken közvilágítás kiépítése. A közeljövőben több külterületi út kap szilárd burkolatot, ez a körzetemet is érinti. Ilyen például az Buzgány dűlő vagy az „Újvilághoz”, az



Abonethez vezető út is. Több helyen új közvilágítási lámpatesteket helyeztünk ki a lakosság igényeinek megfelelően. Folyamatos a 2019 előtt elkészült utak garanciális javítása. A volt Mechanikai Művek területén lévő kastély és ipari terület ügyében is történtek lépések. Hamarosan kezdődik a körzetemben az utak padkázása, így a Kodály Zoltán, Jókai utcáké, tavaly már elkészült a Könyök út. A Sempelweis úton a vízvezető csatorna rendbetétele megtörtént. Ezúton szeretném megköszönni az Abokom Nonprofit Kft munkatársainak segítségét, akik mindenben támogatják munkámat. Napi szinten aktív kapcsolatban vagyok a lakossággal, forduljanak hozzám továbbra is bizalommal. Önökért dolgozom!”

Abony Sajtó

Elkészült a Knézich Károly utca! Ezen öröm közlekedni



Ilyen volt

Pető Zsolt polgármester írja közönségi oldalán:

„Május 6-án a helyszínen megtekintettem a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályának munkatársaival a Knézich Károly utcát, melyet Magyarország Kormányának támogatásával újjátottunk fel. Az új út szilárd meleg aszfaltos techno-

lógiával készült burkolatot kapott, a mellette lévő padka is kifogástalanul sikerült. Ezen kívül árkolást is végzett a kivitelező, a csapadékvíz elvezetésének megfelelő biztosítása érdekében. Nagyon jól eső érzés, hogy a lakók mennyire örülnek az új út felületnek. Abony azonban nem áll meg! Elbírálás alatt van



Ilyen lett

több másik utca felújításának projektje, illetve minden lehetőséget megragadunk arra, hogy a lehetséges jövőbeli pályázatokat is a legoptimálisabban tudjuk kihasználni remek minőségű új utak építésére. Természetesen e mellett ideiglenes megoldásként tervezünk önerős útfelújításokat, alapok elkészítését és kátyúzást is. Nagyon bízom benne, hogy hamarosan minden abonyi utca századunkhoz és Abony városához méltó állapotú lesz. Megértő türelmüket köszönöm!”



Magyar Élelmiszerbank Egyesület Adományok



Sikeresen pályáztunk az Élelmiszerbankhoz a VFE: Szakemberek javaslata alapján jutnak el az élelmiszerek a valóban rászoruló abonyiakhoz

Május 23-án megérkezett az első szállítmány, melyet egy sikeres pályázatnak köszönhetően hozott el a Városunk Fejlődéséért Egyesület a Magyar Élelmiszerbank Egyesület jóvoltából. Pető Zsolt polgármester nagy örömmel számolt be róla, hogy sikeres volt az a pályázat, melyet a Városunk Fejlődéséért Egyesület készített. Ennek köszönhetően folyamatosan kap élelmiszert Abony, melyet a szolnoki Penny Marketből hoznak el minden reggel az abonyi civil szervezet aktivistái.

„Ilyen nagyszabású akció még nem volt a településen. Nagyon szépen köszönöm a munkát Kókai- Dudinszky Mónika alpolgármester aszszonyának és Korbély Csabánénak, a Humánpolitikai Bizottság elnökének. Ők azok, akik felkarolták ezt az ügyet, és sikeres pályázatot készítettek. Ennek köszönhetően a szolnoki Penny Marketből hozhatjuk el minden reggel az élelmiszereket, melyeket a Családsegítő Központ bevonásával, szervezett

formában juttatunk el a rászoruló családoknak.

Naponta 20-30 család az, mely a Humán Szolgáltató Központ szakembereinek javaslata alapján szervezett formában kap adománycsomagot. Köztük több egyedülálló idős ember és nagycsaládos van. Ez hatalmas nagy lehetőség arra, hogy a szociálisan rászorulóknak ingyenes élelmiszert juttassunk el, szervezett formában. A Humán Szolgáltató Központba szállítjuk be az adományokat, és ők koordinálják az eljuttatásukat. Örülök annak, hogy a mai napon megkezdődött az élelmiszerek beszállítása, és a valóban rászorulóknak számára történő eljuttatása a szakemberek javaslata alapján.

Még egyszer köszönöm a VFE aktivistáinak, hogy együttműködési megállapodást köthettünk a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel.

Ezúton szeretném továbbá megköszönni, hogy az INNOVEN Kft ez év január 17-től naponta 15 adag kétfogásos menüt biztosít, szintén a szakemberek által javasolt abonyiaknak, mely ételeket az abonyi Karitászcsoport aktivistái szállítanak ki.” – mondta el lapunknak Pető Zsolt polgármester

Fejlesztések a zártkertes övezetben

Abony város zártkertes övezetét útépítéssel és villamosenergia ellátást biztosító napelemes rendszer kiépítésével fejleszti az önkormányzat, melyre pályázaton kaptunk támogatást.

A napelemes rendszer kiépítése és műszaki átadása befejeződött, amit a napokban a kivitelező működés közben is bemutatott a városvezetőknek. Krupincza János, a körzet képviselője elmondta, hogy a megújuló energiát nem csak az önkormányzati ingatlan jövőbeni áramellátására, hanem a Körte utca közvilágításának táplálására is hasznosíthatja a város. Pető Zsolt polgármester tájékoztatása szerint hamarosan megkezdődik a műszaki

előkészítés és a hozzátartozó költségek felmérése. Amennyiben a kiépítés nem jelent nagy anyagi terhet az önkormányzat számára, akkor saját erőből, hamarosan megvalósulhat a beruházás. A napelemes rendszer után, – az időjárás függvényében – hamarosan megkezdődhet a Bodócs köz, a Szilva, a Szőlő, a Mogyoró és a Szilva utca aszfaltozása is.



Új buszvárók

Ingyenesen kaptunk nagyobb, korszerűbb buszvárókat. Mindez az utasok kényelmét szolgálja. Összesen három ilyen építmény cseréje történt meg május közepén. Az ut-

zőközönség a visszajelzések alapján nagyon örült az új buszváróknak. A régiek is kihelyezésre kerülnek majd a város olyan részeire ahol eddig nem volt fedett várakozó hely.





Nagy megtiszteltetés: Abony lesz a díszvendége a Ceglédi Laskafesztiválnak

A közelmúltban kapta kézhez Pető Zsolt polgármester Dr. Csáky András ceglédi polgármester úr levelét, melyben felkérést küldtek Abony Városának. A levélben az áll, hogy szeretnék, ha ebben az esztendőben Abony mutatkozna be díszvendégként a Ceglédi Laskafesztiválon, melyet június 11–12-én rendeznek meg a szomszédos településen.

„Természetesen a meghívást köszönettel elfogadjuk, erre nem lehetett nemet mondani! Városmarketing szempontból is kiemelt jelentőségű, hogy az ilyen és ehhez hasonló rendezvényeken képviseljük, bemutassuk Abony Városát.

Célunk, hogy épített örökségeink, természeti kincseink mellett idei kiemelt programjainkat is népszerűsítsük. Természetesen helyi termelőinknek is lehetőséget adunk arra, hogy velünk tartsanak. Ezek mellett civil csoportjaink bemutatóit is vinni szeretnénk magunkkal, valamint a Kultúra Háza szabadulós játékát. Mindezt pedig kiegészítjük egy főzéssel, azaz természetesen Abony Városa is indít csapatot a Laskafesztivál főzőversenyén.

Találkozunk a Laskafesztiválon is, Cegléden június 10–11–12-én!

Nyereségesen üzemelt tavaly a strandfürdő

Abony Város Önkormányzatának képviselő-testülete április végi ülésén fogadta el az ABOKOM Nonprofit Kft beszámolóját, az Abonyi Városi Termál- és Strandfürdőről. Az előterjesztésből kiderül, hogy a tavalyi évben eredményesen működött a létesítmény, annak ellenére, hogy a koronavírus-járvány miatti intézkedések éreztették hatásukat.

A beszámolóban az olvasható, hogy 269 000 forint eredménnyel zárt az abonyi strand. 24 302 000 forint bevételt könyvelhettek el, és 24 033 000 forint volt a kiadásuk a tavalyi évben. A személyi kiadások

összesen 6 832 000 forintot tettek ki.

„A bevételeket rontotta, hogy a diákok testnevelés tanóra és tömegsport keretében még nem a korábbi években megszokott mértékben vették igénybe a szolgáltatásokat.” – olvasható a 2021-es évi beszámolóban.

A 2020-as évhez képest 2021-ben a strand szolgáltatás bevételeinél mintegy egymillió forintos növekedés látszik.

Bízunk abban, hogy az idei év még eredményesebb lesz a strandfürdő életében, hiszen elmúltak a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet által generált nehézségek.



Szeretettel várják a strandon a fürdőzni vágyókat

Április 30-án megnyitott az abonyi strand. Kedveljük, kövessék Önök is közösségi oldalukat a legfrissebb információkért: <https://www.facebook.com/strandabony>

A jegyek, bérletek árai nagyon ked-

vezők, a tavalyi évhez képest nem történt emelkedés. Idén is lesznek úszótanfolyamok, melyeket az első osztályba lépő gyermekek esetében továbbra is támogat Abony Város Önkormányzata.



Hova kerül a futókör?

Abony Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Mikes-tó körüli futókör kialakítására. Összesen 1005 méter hosszban készülhet el az új sportlétesítmény, mely a jelenlegi sétány belső részének vonalát követve épülhet meg még ezen a nyáron. A futókörrel kapcsolatban is fontos döntést hozott zárt ülésen Abony Város Önkormányzata, ennek megfelelően kezdődik meg a beszerzési eljárás a futókör vonatkozásában. A Mikes-tó rekreációs fejlesztése című projektünk ezen kívül tartalmazza a játszótér, a szabadtéri kondipark és egy kerékpáros élménypálya kialakítását is.

Korábban az Aktív- és Ökoturisztikai Központ ügyvezetője arról tájékoztatót, hogy 35 540 181 forint összegű támogatást kapott Abony Város Önkormányzata az Országos Futópálya Építési Program 2022 pályázaton. A sportlétesítmény nem csupán a rendszeresen testedzést végző magánszemélyeknek biztosít kiváló sportolási lehetőséget, hanem a sportegyesületek, valamint az iskolások számára is a testnevelés órák alkalmával.

Keressék fel az Abony.hu közösségi oldalát! Ott térképekkel is megmutatjuk!



Ismét Nagy Tamás lett a Varga István Városi Sportcsarnok intézményvezetője

Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete április végi ülésén döntött arról, hogy ismét Nagy Tamást bízzák meg a Varga István Városi Sportcsarnok intézményvezetői feladatainak ellátásával.

Ezúton szeretnénk gratulálni a megbízás újabb elnyeréséhez Abony Város lakossága nevében a fiatal és lendületes, szakmailag felkészült, sportszerető szakembernek! Kívánunk neki további eredményes munkát sok szeretettel!



Baksa Bence országos bajnok! Sok szeretettel gratulálunk!

A május 21-én Püspök-ladányban rendezett U17-es kötöttfogású Bajnokságon az Abonyi Birkózó Club két versenyzője vett részt. Baksa Bence + 110 kg ban három magabiztos győzelemmel I. helyen, Földi Krisztián 45 kg-ban a hetedik helyen végzett.

Gratulálunk a versenyzőknek!



Jól halad az építkezés! Ez nagyon szép lesz!

Az eredeti ütemtervnek megfelelően épül Abonyban a Varga János Birkózócsarnok. Az EU- Építő Kft megkezdte a belső munkálatokat, így a mennyezetre gipszkarton elemeket szerelnek fel, illetve az öltözők, vizesblokkok burkolását végzik a szakemberek a sportlétesítményben.

A külső hőszigetelési munkák már nagyrészt megvalósultak. Az épületgépészeti szerelési feladatok közül is több megvalósult már, így a hőlégbefűvőt felszerelték a szakemberek. A Varga János Birkózócsarnok alapkövét tavaly

október 8-án tették le, a létesítmény átadására a tervek szerint ez év őszén sor kerül a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola udvarán.

Így nem csak a helyi sikersportágnak számító birkózás kap új helyet edzéseik, versenyeik megvalósítására, hanem az iskola diákjai is sportolhatnak itt testnevelés órák alkalmával. A beruházást az Emberi Erőforrások Minisztériuma 204.070.985 Ft-tal támogatja. A beruházáshoz szükséges önerőt Abony Város saját költségvetésében biztosította.



Hatalmas sportsiker!



Május 20-án a Varga István Városi Sportcsarnokban lépett pályára a Somogyi Imre Általános Iskola leány kézilabda csapata. A tét nem kevesebb volt, mint hogy a lányok 16 év után először ismét bejuthassanak a Diákolimpia döntőjébe, melyet idén Békéscsabán rendeznek meg. Összesen 12 csapat került be a legjobbak közé, és büszkén írjuk le, hogy az abonyi lányok ott lesznek! Legyőztük mind Harta, mind Simontornya csapatát, még pedig nagyarányú gólkülönbséggel!

„A lányok csodálatosan játszottak. Mind védekezésük, mind kapus-



teljesítményük, mind pedig támadó játékok kiváló volt! Én magam is meghatódva könnyeztem meg a csodás játékot és eredményt! Szép volt lányok! Végtelenül örülök a sikereknek!

Gratulálok a csapat minden tagjának és az iskola testnevelőinek! Hajrá Abony!” – Pető Zsolt polgármester



Mucsányi Tamás Labdarúgó Emléktorna
2022.06.18. 10.00 órától
Mucsányi Tamás Műfüves pálya
2740. Abony, Kossuth tér 18.

Résztevő csapatok:

- MLSZ- csapatvezető Dr. Mucsányi Márton
 - Tápiómente öregfiúk- csapatvezető Czerván György
 - Abony Város Önkormányzata- csapatvezető Pető Zsolt
 - Retro Sport Club Abony- csapatvezető Sulyok István
- Mindenkit sok szeretettel és tisztelettel várnak a szervezők!

A torna hagyományteremtő céllal kerül megrendezésre.

A belépés díjtalan!

Szervező: RETRO Sport Club Abony

Nagyon örülnek az ovisok! Új játszótéri elemmel bővült az udvar!



A közelmúltban megérkezett a Pingvines óvoda Garas Éva tagintézményébe az az új játszótéri elem, melyet közadakozásból, összefogással szereztek be az intézményben. A szülők adakozásának köszönhetően 500 ezer forint gyűlt össze, és a nemes célt Abony Város Önkormányzata is támogatta, a célra 300 ezer forintot biztosítottak. Így most nagy az öröm az óvodában, ahol az apróságok már nagy örömmel birtokba is vették az új játszótéri elemet. A játszótér a Mazsola és Manócska csoportba járó gyermekek szüleinek összefogásával és önkormányzati segítséggel valósult meg!

Itt hamarosan játszótér és szabadtéri kondipark lesz!

Május 9-én Pető Zsolt polgármester, Gáspár Csaba, az ABOKOM Nonprofit Kft ügyvezetője, Kókai Dudinszky Mónika és Korbély Csabáné a Humánpolitikai Bizottság elnöke közösen nézték meg az új létesítmények helyét a Mikes-tónál. A játszótér és kondipark kijelölésre került.

Abony Város több fejlesztési projektje kapott a közelmúltban támogatást Magyarország Kormá-

nyától. Ebben egy kerékpárpálya építése is szerepel a Mikes-tó partjára. E mellett Abony Város Önkormányzatának képviselőtestülete január 27-i ülésén arról is döntött, hogy szintén ezen kormányzati támogatás igénybevétele mellett játszótérrel és kültéri edzőpályát is létesít a Mikes-tó partjára. Így lehet igazi rekreációs övezet a tó és környéke.



30 éve szabadon

Fenti címmel szerveztek kiállítást május 4-én a Kultúra Háza előtti téren. A rendezvényen beszédet mondott Dr Egedy Zsolt alpolgármester valamint Balogh Gábor, a Terror háza történésze. Az ünnepi műsorban közreműködött Csépai Eszter színművésznő. A program után a Moszkva tér című film vetítésére került sor. A szabadtéri kiállítás május 11-ig volt megtekinthető.



Új őrsparancsnok áll munkába Abonyban június 1-től

Pető Zsolt polgármester irodájában fogadta Török Csaba rendőr ezredest, a Ceglédi Rendőrkapitányság vezetőjét, és Orosz Zoltánt, aki 2022. június 1-től Abony Város rendőr őrsparancsnokaként dolgozik a településen. András Hunor Lehel rendőr hadnagy, Abony Város eddigi őrsparancsnoka más rendőri területen vállal feladatot a jövőben. Ezúton is kívánunk neki eredményes munkát új beosztásában.

A rendőri vezető személyné történő váltást Török Csaba kapitányságvezető már bejelentette az áprilisi képviselő-testületi ülésen.

„Bízunk benne, hogy a jövőben is legalább annyira építő jellegű, ha lehetséges még jobb kapcsolatot sikerül majd kialakítanunk

a helyi önkormányzat és az abonyi rendőrőrs között, mint korábban.

A közbiztonság és a megelőzés kérdése közös ügyünk! Az abonyi városvezetés, ahogyan addig

is ezután is minden lehetséges eszközével támogatni fogja a rendőrség eredményes munkáját. Örömteli számomra, hogy az új őrsparancsnok korábban dolgozott közlekedésbiztonsági osztályvezetőként is. Ezúton is gratulálunk új megbízatásához és kívánunk Orosz Zoltán őrsparancsnoknak eredményes munkát Abonyban, kevés bűncselekményt, javuló statisztikát, remek közbiztonságot!”



Pető Zsolt
polgármester

**ISMERKEDJ,
MÓKÁZZ,
FEDEZD FEL!
Természet
Tábor 2022**

**NAPKÖZIS
tábort
szervezünk,
2022. július 4-8
között!**

**Találkozhatsz
lovakkal,
KUTYÁKKAL,
különleges állatokkal.**

Emellett ami még rád vár:
kirándulás Budapestre az Elevenparkba,
kézműveskedés, sok-sok játék,
ROVAR HOTEL készítés,
bicikli túra és STRAND!

JELENTKEZZ!!

A részvételi díj: 26.000 Ft/fő,
amely tartalmazza a napi egyszeri
meleg étkezést.
Táborvezetők: Lilla néni és Gabi néni

**Jelentkezési határidő:
2022. jún. 29.**

Szervező: Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH
Bővebb információ a Kultúra Háza portáján vagy az 53/360-075-es telefonszámon.

Megható pillanatok a Down Alapítvány rendezvényén

Május 21-én a Down Alapítvány abonyi kézműves műhelye mutatkozott be egy remek program keretében. A szervezet vezetője Járdányiné Dóka Mária ismertette az itt folyó szakmai munkát, melyet többek közt egyházi segítséggel sikerült megvalósítaniuk. Az itt dolgozó fiatalok mesészp alkotásokat készítenek, rengeteget fejlődtek az elmúlt évek alatt. Nagy segítők, és a kézműves termékek megálmodója Blaskó Marcela kézműves nemezkészítő. A Szedevette Zenekar hatalmas sikert aratott, gyönyörű népi muzsikájával, Csányi Sándor és Király Borbála is felléptek.



Kutyusok találkoztak

Május 7-én rendezte meg a művelődési ház az I. Vakvezető és terápiás kutya találkozót. A rendezvény fővédnöke Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony volt. Fantasztikus élményben lehetett része mindazoknak, akik kilátogattak a Kultúra Háza előtti térre. Képes beszámoló, videók az Abony.hu Facebook oldalán.



A szeretet rendezvénye

Pető Zsolt polgármester írja közösségi oldalán:

„Május 19-én az abonyi Speciális Otthonban nyílt napot rendeztek. Nagy örömmel fogadtam el a meghívást, hiszen a pandémia miatt az elmúlt időszakban az intézménynek nem volt lehetősége ilyen szervezni. Csodálatos perceknek lehettek tanúi a Gondozottak, a Vendégek, az intézmény Munkatársai. A program elején fellépőket láthattunk, akiket nagy szeretettel fogadott a hálás közönség. Felléptek az intézmény gondozottjai is, akik együtt énekeltek a Vendégekkel. Csodálatos, megható élmény volt megélni ezeket a perceket. A délelőtt folyamán több prog-



rammal is kedveskedtek az otthon dolgozói a bentlakóknak és hozzátartozóiknak. A rendezvényen Benke Zoltán igazgató úr beszámolt róla, hogy a Kinizsi Pál Gimnázium tanárának emlékére Dobozos Edgár díjat alapítottak. Ezt idén első alkalommal Kovács Boglárka kapta meg a testület javaslata alapján. Gratulálok a rendkívül színvonalas rendezvényhez és az intézményben folyó magas fokú, kiemelkedő szakmai munkához, mellyel sérült embertársainknak segítik! Kívánok további jó egészséget, kitartást, köszönöm, hogy részese lehettem a szeretet rendezvényének!”



Blaskó Marcela és Blaskó Sándor alkotásaiból nyílt kiállítás

Május 21-én nyílt meg az a kiállítás a Református Közösségi Házban, mely Blaskó Sándor szobrászművész és Blaskó Marcela kézműves nemezkészítő páratlan alkotásait mutatja be. A megnyitón Gáll Károly református lelképásztor úr méltatta a Család munkásságát, és jó szívvel ajánlotta min-



denkinek a kiállítás megtekintését. A rendezvényt a Szedtevette Zenekar fellépése tette még emlékezetesebbé.



Célunk a civil kapcsolatok kialakítása és kölcsönösen előnyös együttműködések létrehozása

Ahogy arról közösségi oldalainkon már többször beszámoltunk, gyönyörű képek segítségével, a napokban abban a szerencsében volt része a városvezetésnek, hogy Farkaslakára, a csodálatos erdélyi településre látogathattak.

„Ennek célja az volt, hogy Kovács Lehel polgármester úrral beszéljünk azon együttműködési lehetőségekről, melyek azt hivatottak szolgálni, hogy a két település közt a civilek aktív kapcsolatot építhessenek ki.

Ennek megfelelően kiemelt szerepet kapnak a tervezett együttműködési programban a birkózás sportág képviselői, a fúvószenekarok és énekkarok. Nem titkolt célunk, hogy egymást felkeresve, egymás programjain részt véve alakuljon ki egy civil együttműködés, mely Abony és Farkaslaka kapcsolatát tovább erősítheti. Köszönjük a lehetőséget Kovács Lehel polgármester úrnak és minden kedves farkaslakainak, aki segít nekünk ebben.” – Pető Zsolt polgármester



Abony Városa kapta idén az „Önkormányzatok a közművelődésért” díjat

A Magyar Népművelők Egyesülete által alapított díjat város kategóriában 2022-ben Abony kapta. Az „Önkormányzatok a Közművelődésért Díj” az egyik legnagyobb szakmai elismerés.

„Ez hatalmas siker, és egyben megtiszteltetés számunkra. Köszönöm szépen mindazoknak, akik kitartó munkájukkal közreműködtek abban, hogy Abony Város ebben a rangos kitüntetésben részesülhessen. A díjátadóra a közelmúltban került sor ünnepélyes keretek közt a Tolnai Kulturális Központ

és Könyvtár épületében a Népművelők 38. Vándor-gyűlésén. A rendezvényen velem együtt

örült az elismerésnek Simon Szabina intézményvezető, Debreczeni-Bakos Melinda és Jandácsik Pál a Kultúra háza munkatársa.

„Az MNE döntésének eredményeként, az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH felterjesztése alapján, Abony Város Önkormányzata a közművelődési feladatellátás terén végzett kiemelkedő munkája eredményeként elnyerte a díjat.” – olvasható a meghívó levélben.” – Pető Zsolt polgármester



Abony Város Önkormányzata és a Fúvószenekari Egyesület szervezésében XIX. PÜNKÖSDI FÚVÓSZENEKARI ÉS MAZSORETT TALÁLKOZÓ 2022. JÚNIUS 5.

Résztevő együttesek:
Kiskunlacházi Fúvószenekar
Budaörsi Vivace Táncegyesület
Pécsi Vasutas Koncertfúvós Zenekar
Pécs Város Mazsorett Együttese és Tánckara
Mellofon Fúvós Együttes Kisújszállás
Kisújszállási Dream Team Mazsorett Csoport
Abonyi Fúvószenekari Egyesület
Zenekara és Mazsorett csoportja

Térzene a város több pontján:

10:00	10:45
Mikes-tó	Fabár Büfé
Városi Ground	Téglagyári ABC
SPAR parkoló	Lilaakác Étterem parkoló
Kostyán Rendelő	Közeli Kis Élelmiszerbolt

16:45 - A résztvevő együttesek felvonulása a MOL kúttól

17:00 - Közös hangverseny a Fótéren

19:00 - BrassTime Koncertje



ABONYI LAJOS
MŰVELŐDÉSI HÁZ,
KÖNYVTÁR
MÚZEUMI KIÁLLITÓTEREM

Rossz idő esetén az esemény a Városi Sportszarnokban kerül megrendezésre.

A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Lengyel testvértelepülésünkkel együtt ünnepeltünk



csatatereken és az élet valamennyi színterén. A Lengyelek a történelmük során megőrizték hitüket és az összetartozást addig, amíg a történelem egy alkalmas pillanatában a nemzet visszaszerelte a szabadságát és függetlenségét. A lengyel alkotmány meg-

1791. május 3-án egy nagy horderejű dokumentum született, amely új távlatokat nyitott meg Lengyelország polgárai előtt. Azok előtt, akik megharcoltak a függetlenségért, a szabadságért a

születésének ünnepe nemcsak a lengyelek, hanem minden szabadságot szerető ember ünnepe is. Személyesen köszöntöttük barátainkat nemzeti ünnepük alkalmából.

VOLT EGYSZER EGY MECHANIKA

Május 21-én a Kultúra Háza aulájában kiállítás nyílt, melyen a Mechanikai Művek egykori abonyi gyáregységének relikviáit mutatták be. A megnyitón Tóth György, az üzem egykori vezetője mondott visszaemlékező beszédet. Bene László, a kiállítás

főszerzője nagyon örült annak, hogy ilyen sokan eljöttek a rendkívül értékes kiállítás megnyitójára. Pető Zsolt polgármester, mint a Mechanikai Művek egykori dolgozója mondott beszédet és gratulált a csodálatosan sikerült installációhoz.



Babák a Városházán

Összesen 39 család 41 kisbabája kapott önkormányzati támogatást április végén. Őket fogadták a Polgármesteri Hivatal Dísztermében. A babák szülei 15.000 forintos vásárlási utalványt vehettek át. Az újszülötteket ily módon támogatja Abony Város Önkormányzata a képviselő-testület döntésének megfelelően. A támogatást a védőnői hálózat koordinálja a polgármesteri hivatal munkatársaival közösen.

Tavaly novemberben a városvezetés a Szeretlek Abony programban fogalmazta meg alapvető célját a város népességmegtartó képességének hosszú távú erősítését. E cél irányába ható stratégia a helyi gazdaság fejlesztése, a helyi munkalehetőségek bővítése az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak magas színvonalú ellátása, modern kisvá-

rosi környezet építése és a városi funkciót erősítő szolgáltatások bővítése. Ebbe a programba illeszkedik az a juttatás, melyet jövedelem határtól függetlenül biztosít az újszülöttek részére Abony Város Önkormányzata.

A rendelet szerint a 2022. január 1. után született babák részesülnek támogatásban.



Vidám Tavaszi Nótadélután



Május 15-én a Kultúra Háza kamaratermében rendezték meg a Vidám Tavaszi Nótadélután című programot, az érdeklődők nagy örömeire. Részletek, képek: Abony.hu Facebook oldala



Szeretjük Farkaslakát

Ahogy arról beszámoltunk, az erdélyi Farkaslaka településsel testvérvárosi kapcsolatot építünk, melynek nyertesei Abony és Farkaslaka civil szervezetei lesznek. Ha te is szeretnéd őket jobban megismerni, akkor a mai naptól a Kultúra Háza portáján elérhetők Farkaslaka turisztikai népszerűsítését szolgáló anyagai. Sok szeretettel ajánljuk őket Király Borbála segítségével.

Nagy siker volt a Kipp Kopp koncert

Óriási érdeklődéssel várták az abonyi gyerekek az április 12-én a Kultúra Házában megrendezett Kipp Kopp koncertet. Nagyszerű érzés volt látnunk a csillogó szemeket, azt az együttműködést, melyet a gyerekek mutattak irányunkban. Együtt énekeltek, játszottak a zenekarral, vidáman, jókedvűen hallgatták a dalokat, melyeket természetesen az ő korosztályuknak megfelelően válogattunk össze.

Külön szeretnénk megköszönni a Gyulai iskola 2. b. osztályának és tanítónéniknek, hogy a „Minden felnőtt volt egyszer gyerek” c. dalban közreműködtek, erősítették a zenekart.

Felemelő érzéssel és feltöltődve tértünk haza a koncert után, mindig nagy élmény gyerekeknek műsort adni, látni a csillogó szemeket, együtt énekelni, játszani. Reméljük hamarosan újra találkozunk!

Kipp Kopp

Városi séta Abonyban

Május 7-én Király Borbála vezetésével városnéző sétát tehetek az érdeklődők, akikben nem volt hiány.

„Az Abonyi Városfejlesztő Kft. szervezésében és támogatásával városi sétát tettünk május 7-én délután az abonyi két torony tövében. A kétórás program keretén belül közelebről is megismerkedhettek a résztvevők a Kossuth tér helyi értékeivel, a Városháza, a katolikus és a református templom, a Kossuth cukrászda és a Zsina-

góga történetével. Templomaikban Dudinszky György kántor úr és Fazekas-Tatár Csilla fuvolaművész lélekmelengető muzsikáját hallhattuk. Sétánkat a művelődési házban egy vidám internetes játékkal zártuk. Ezúton köszönöm a művelődési ház munkatársainak a sok segítséget! Nagyon örültem a nagy érdeklődésnek, különösen a szép számú „apró talpú” közönségnek. Köszönjük, hogy sokan ezt a családi programot választották! Folytatjuk...” – Király Borbála



Kreatív Nyári Tábor

Általános iskolás gyerekek részére!

2022. július 11-15-ig 9-16 óráig

Pólófestés, pohár gravírozás, zsuporfólia, szuper kirándulás a budapesti CyberJumpba! Érezd jól magad kreatívan! Táborvezetők: Lilla néni és Betti néni.

Jelentkezési határidő: július 6.

A részvételi díj: 26.000 Ft/fő, amely tartalmazza a napi egyszeri meleg étkezést is!

Jelentkezni lehet e-mailben: abonyinaplo@gmail.com
Szervező: Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH.
Bővebb információ: abonyinaplo@gmail.com vagy az 53/360-075-ös telefonszámon.





Gólyahír rovat

az Abonyi Naplóban!

Kedves anyukák, apukák, nagymamák, nagypapák!

Sok szeretettel fordulok Hozzatok/Önök-höz ezen kis felhívással. Az Abonyi Naplóban Gólyahír rovatot indítottunk, melyben az abonyi újszülött babák nevét jelentetjük meg fényképpel. Egy gyermek születése életünk egyik legnagyobb boldogsága, ha nem a legnagyobb. Örömteli, hogy Abonyban sok pici baba látott napvilágot az elmúlt időszakban. Ünnepejünk együtt Gólyahír rovatunkban.

Kérjük, küldjétek/küldjenek fényképet, a baba nevét, születési idejét, valamint ha szeretnék a szülők/nagyszülők, akkor maximum három mondatot: sajto@abony.hu. A 2022. február 1-től született babákról várjuk nagy szeretettel a fentieket! Lapzárta minden hónap 20-a. A később küldött képek a következő lapszámában jelennek meg.

Lőrinczy Veronika főszerkesztő



Megérkeztem kicsit korán, gyönyörködj ez apró csodán, törekény a pici testem, sokat kell még mással lennem, aprócska kis hős vagyok én, de nincs erősebb a Föld kerekén. Nevem Bíró Benett 2022.03.09-én születtem Szegeden 19.22-kor, súlyom 1330 gramm, hosszúságom 39 cm.

Sziasztok, a nevem Döme Brájen Béla. 2022.04.20-án 3600 grammal és 52 cm-rel jöttem világra a családom nagy örömeire. Anyukám 2. kisfia vagyok ♥



Kedves Abonyi Napló Olvasók! Makádi Kornélia vagyok, 2022. január 11-én születtem a családom nagy örömeire ☺, ezt a mosolyt nektek küldöm!



Sziasztok! Kresztyankó Benett vagyok, 2022. 05. 04-én a magam 2650 grammos súlyával és 49 centiméterével előzetes egyeztetés alapján berobbantam apukám és anyukám életébe! Anya azt mondta jól vagyunk és már haza is jöttünk apához. Most ismerkedem a világgal és erősödöm de hamarosan belevetem magam a nagybéti életbe!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

05.02. Tarjányi Henrietta és Petró Zoltán; **05.06.** Kovács Krisztina és Balázs Csaba, Veres Mónika és Miklós János; **05.07.** Lomjanszki Fanni és Golyán Ferenc, Szegedi Fruzsina és Sánta János, Lukács Edit és Pásztai Zoltán; **05.09.** Varga Mária Bernadett és Fehér Tamás András; **05.14.** Nyuli Mónika és Kóté József; **05.17.** Bedics Anna és Harkai Péter; **05.21.** dr. Egyed Szilvia és Kocsis László Vince; **05.26.** Tóth Katinka Krisztina és Vermes Dávid

ELHUNYTAK



Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Szeremi Tiborné 69 év, Bárány Károly 80 év, Dr Sassy László 78 év, Torma Lászlóné 87 év, Halász József 64 év, Fehér Andrásné 80 év, Barna Józsefné 90 év, Skultéti Istvánné 82 év, Tóth Sándorné 74 év, Varga István 71 év, Homoki Sándor 61 év, Ferenczi Sándor 82 év, Kállai István, Nagy Gizella 82 év, Szelényi Györgyné, Poloznik Norbert 49 év, Döme Jánosné 89 év, Lőrincz Erzsébet 82 év, Brezvai István 81 év

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.

05.30.-06.05. Rozsnyai Patika
06.06.-06.12. Csontos Patika
06.13.- 06.19. BENU Patika
06.20.-06.26. Rozsnyai Patika
06.27.-07.03. Csontos Patika

MEGEMLEKÉZÉS

„Szerettünk elvesztésekor lelkünkben egy darab letörik, de ez a darab nem vész kárba, mert magában hordoz.

Minden egy pillanatot, illatot, mozdulatot, amíg csak élünk nem felejtünk el.”

„Ne hidd, hogy elfeledni fogunk, a sors bármerre vezet, emlékeiteket szívünkbe vessük, a szív pedig soha nem feled.”

Fájó szívvel emlékezünk drága jó szüleinkre.

Habony Pál halálának 16. évfordulójára és **Habony Pálné** született Barra Terézia halálának 3. évfordulója alkalmából.

Lányai, unokái, dédunokái

Virág a síron nem hervad el, emlékeiteket őrzi sok jó ember.

„Ne várjatok többet tőlem,
Ki erőmből adtam bőven.
S abban amit adtam,
egy parányi halhatatlan!”
(Horváth Imre)



A gyászoló család tudatja mindenkivel, aki ismerte, hogy Majercsik László edző életének 84. évében elhunyt.

Emléke szívünkben él örökké!

HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja: 2022. június 27-én kezdődő héten. A zöldhulladékszállítás június 6-án kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!

SZÜCS GRÁNIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:
Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek
Gránit és mészkő:
ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

Ismét Bárány József az Abonyi KC elnöke

Sok szeretettel gratulálunk újbóli megbízatásodhoz és kívánunk további kitartást, sok szép sportserkért! Hajrá Abonyi KC!

A közelmúltban tartotta közgyűlését az Abonyi Kézilabda Club tagsága, melyen egyhangú igennel választották ismét elnöké Bárány Józsefet, az abonyi kézilabdások egykori játékosát, csapatkapitányát. A sportvezető élete és szenvedélye a kézilabda. Így nem csoda, hogy ismét bizalmat kapott játékosaitól és s szakvezetőktől.

Lapunk Bárány Józseffel készítettki elkluzív interjút. Természetesen cél, hogy a felnőtt férfi csapattal a jelenlegi megye másodosztályú bajnokságból feljebb meneteljenek, a cél az NB II-be való visszatérés, a női csapat esetében is, hiszen az abonyi női és férfi kézilabdások hosszú éveket voltak meghatározói ennek az osztálynak. „Nem is ebben az osztályban akarunk indulni természetesen, a férfi csapatunkkal, de itt kellett kezdenünk. Szeretnénk a megye első osztályban játszani és így vezet az út az NB II-höz. Ezt a létrát sajnos végig kell járni. Április 14-én volt az a közgyűlés, melyen a tagság ismét bizalmat szavazott nekem. Most kezdtem a negyedik szakaszt elnökként, tehát már kilenc éve töltöm be ezt a posztot. Az elkövetkező három évre szavaztak nekem bizalmat. A tagság 88 fő jelenleg, 80 és 100 fő közt mozog a létszám.

Tudom, hogy nem minden esetben hálás feladat ennek a tisztségnek a betöltése, hiszen sokszor érnek negatív dolgok is. Így nem mindig egyszerű ezt a posztot viselni és vinni az embernek a hátán, de azt szokták mondani, hogy ehhez kell egy olyan elhivatottság- csúnya szóval egy olyan megszállott ember-, aki ezt csinálja, felvállalja. Úgy tűnik, hogy ez vagyok én! Ezt csak úgy lehet csinálni, ha az ember ko-

molyan veszi. Itt azonban az, hogy valakinek a neve mögé oda van írva, hogy elnök, nem azt jelenti, hogy csak magunkat kell mutogatni, itt komoly háttér-munka van.

Fontos a koordinálás, a TAO-s támogatások lehívása, kezelése, mely rengeteg munkát és időt is igényel. Költségekvetésünk minden esetben a TAO-s támogatásra épül, minden évben februárban kell pályázatot benyújtatunk, innen számolva másfél-két hónap múlva kapjuk meg a határozatot. Ezután kezdődik még a komoly feladat, hiszen a cégeket kell megkeresnünk, akik a TAO-s pénzt egyesületünknek fel tudják ajánlani. Ez egy nagyon kemény munka, az utóbbi évek tapasztalatai szerint.

Kicsit fájó nekem, hogy a támogatóink jelentős többsége nem abonyi vállalkozás. Természetesen kapunk segítséget a városvezetéstől, polgármester úrtól, amit ezúton is szeretnénk megköszönni. Nyilván bombáznak bennünket különböző településekről különféle TAO-s ügynökök is, akik ezzel foglalkoznak.

Jelenleg van öt női utánpótlás csapatunk, ifjúsági, U 14, U 13, U 12, U 11 és egy megyei felnőtt csapatunk. A férfiak a megye kettes bajnokságban szerepelnek, tavaly egyesültünk a Cegléddel. Ennek a célja az, hogy azok a fiatalok, akik ezt a sportot választották, egy olyan lehetőséget kapjanak, ahol magasabb osztályban komolyabb ellenfelek, komolyabb csapatok ellen tudnak játszani.

Az a terv hosszútávon, hogy aki komolyan gondolja ezt a sportot, az esetleg magasabb szintre is el tudjon jutni. Így sokkal egyszerűbb lesz ezt teljesíteniük. A fiatal férfi kézilabdázóink a

Cegléd színeiben edzenek és versenyeznek. A férfiaknak tizenöt utánpótlás csapata van Cegléddel.

A Cegléddel mi férfi utánpótlás szinten kötöttünk megállapodást és így az abonyi fiatalok a férfiaknál a ceglédi utánpótlás csapatoknál edzenek és játszanak.

Óvodásoknak is van lehetőségük kipróbálni magukat sportágunkban, heti két alkalommal szivacskezilabda foglalkozásokat tartunk a Somogyi iskola tornatermében. Összesen egy komoly húsz fős létszámmal kézilabdázunk az abonyi apróságok.

Természetesen vannak alapvető célkitűzéseink. Én nagyon örülnék neki, ha lenne NB II-es akár férfi, akár női csapatunk, vagy mindkettő! Utánpótlás szinten szeretnénk érmekeket elérni a bajnokságokban. Ez azonban na-

gyon sok mindentől függ majd. Sajnos a mostani fiatalok mentalitása, hozzáállása nem olyan, mint a korábbi generációké. Ráadásul a COVID járvány idején a serdülőktől, ifjktól két érmet is elvettek, mert megszakították a bajnokságot. Nem tudtunk vele mit csinálni, sovány vigasz, hogy más csapat is járt így, de nagyon szomorúak vagyunk. Közel voltunk ahhoz is, hogy akár bajnokságot nyerjünk...

Nagyszerű csapatként dolgozom együtt a többi elnökségi tagunkkal, ez nekik is a negyedik ciklus. Mádi Csaba, Bakosné Zana Nikolett, Majercsik Zsolt és Kovács István az, akikkel közösen igazgatjuk a klub dolgait. Végtelenül hálás vagyok nekik, ez egy nagyon jó társaság.

Még egyszer szeretném megköszönni mindazoknak, akik segítenek, támogatnak bennünket a mindennapokban, és itt ragadom meg az alkalmat, hogy kiemeljem fantasztikus szurkolóinkat, akikre számíthatunk a kemény meccseken!” – mondta el lapunknak Bárány József elnök

Abonyi Sajtó



EGYEDÜL NEM NEGT ALAPÍTVÁNY

SZENT IVÁN ÉJJI JÓTÉKONYSÁGI ÉJSZAKAI AKADÁLYFUTÁS

Közel 3 kilométer élménydús futópálya | 10 izgalmas akadállyal, mindezt a sötétben
Elég bátor vagy, hogy jelentkezsz?

2022. június 25-én várunk az Abonyi Parkerdőben | Regisztráció: 18.00 órától
A futás sötétedéskor, körülbelül 21:00-kor kezdődik!
Nevezési díj: 2000 Ft/fő | 16 éves kor alatt: 1000 Ft/fő

Miért gyere?
Minden nevező egy felejthetetlen élményt kap ajándékba, a fergetegekre kialakított pályának köszönhetően te is igazán jól szórakozhatsz az év legrovülebb éjjelén.
Tudsz ennél jobb programot?
Védőtárla is számíthatsz, amennyiben hozod saját kulacsodat, mert számunkra első a környezetvédelem!
Elismerő oklevél, világító karkötő, és egy általad választott fotó nélkül senki nem engedünk haza!
Figyelem! Mivel a futás sötétben lesz megrendezve, kötelező a fejlámpa használata, de egy zseblámpa is tökéletesen megteszi!

Futatsz egyéniben, vagy családdal, barátokkal együtt
Maximum 10 fős csapatban
A Szent Iván éj mondanakörhöz kapcsolódó jelmezeket DJAZZUK!
A helyszínen bifé, tűzrakó hely biztosított!
Szurkolókat nyugodtan hozhatsz, belépőjegy nincs!
További információ: egyedulnem.abony@gmail.com
Itt is megtaláltsz: www.facebook.com/egyedulnemmegye
Fővédnök: Pető Zsolt polgármester
Előre is nagyon szépen köszönjük a részvételét és ezáltal támogatásodat!

EGYEDÜL NEM NEGT ALAPÍTVÁNY

Csodálatos kinizsis siker! Sok szeretettel gratulálunk!



Stummer-Mészáros Bernadett, a Kinizsi Pál Gimnázium igazgatója értesítette szerkesztőségünket, mely szerint csodálatos kinizsis siker született. A Kinizsi Pál Gimnázium tanulója, Lengyel Nóra Emese 12. évfolyamos diák első helyezést ért el egy rangos nemzetközi versenyen. „A walesi bárdok, újragondolva”

verseny magyar iskoláknak című pályázat győztese lett a Kinizsi Pál Gimnázium tanulója csodálatosan szép kompozíciójával. A helyezést elért pályaművek a szombati Montgomeryi Magyar Napon, a későbbiekben pedig a nagyszalontai Arany János Emlékmúzeumban is kiállításra kerülnek.

Abony a Magyar Népművelők Egyesületének 38. Vándorgyűlésén

A Tolnai Kulturális Központ és Könyvtárban került megrendezésre május 17 és 19 között a Magyar Népművelők Egyesületének 38. Vándorgyűlése, amelyre az egész országból várták a szakembereket. Több neves előadó, egyetemi oktató tartott a szakmai napokon előadást a közművelődés különböző területeiből. Június 19-én a közművelődési innovációk szekciójában Jandácsik Pál tartott prezentációt a közművelődési szabadulós játékokról, azoknak módszertanáról, tapasztatairól.



VIII. Helyismereti és Helytörténeti Tábor 2022. augusztus 8-12-ig a Kultúra Házában a Múzeum Baráti Kör és az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely szervezésében.



A táborba elsősorban az általános iskolák felső tagozatos tanulóit várjuk!

BICIKLITURÁK
VÁROSI SZABADULÓS JÁTÉK
NÉPI JÁTÉKOK
KÚRIA LÁTOGATÁSOK
STRAND

Részvételi díj: 25.000 Ft,
amely tartalmazza a meleg étkezést és a belépőket.

A foglalkozások időpontja:
9:00-18:00
Gyűlékezés: 8:30-tól

Jelentkezési határidő: augusztus 3. További információ: 53/360-075



Pető Zsolt polgármester,
Abony Város Önkormányzata képviselőjében - csatlakozva
Sári Kovács Szilvia programigazgató, Karcag város alpolgármestere által létrehozott
„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei
Magyar Örökség díjas országos programhoz
meghirdeti Abonyban
„A legszebb konyhakertek” programot

A program célja: előmozdítani a kertművelők munkáját és ezzel ösztönözni a lakosságot arra, hogy saját, rokonai, vagy barátai udvarán, kertjében alakítsa ki konyhakertet, gondozza azt, természetesen benne magja és csatlója számára minél több konyhakerti növényt, zöldséget, fűszert, gyógynövényeket, gyümölcsöt.

Az és témája: Környezettudatos kert

A programban történő részvétel feltételei:

- konyhakerti növényeket/gyümölcsöket termeszt saját, vagy bérelt földterületen.

Nevezési kategóriák:

- Balkon: Erkélyen kialakított
- Zártkert 1. - Zöldégs
- Mini: 50 m² alatt
- Zártkert 2. - Gyümölcsös
- Naramli: 50 m² felett
- Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)
- Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek.

Jelentkezési határidő: 2022. június 15.

Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap kitöltése és leadása

Jelentkezési lap kérésre és leadható:

Polgármesteri Hivatal Portaszolgálata

2740, Abony Kossuth tér 1.

**Koordinátor neve: Bankóné Szekeres Marianna, titkársági
ügyintéző 06/53/360-135/101 vagy 06302772189**

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy annak megnevelője.

Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen vesszük fotók készítését a balkonnál, kentről, mely segíti a bírák munkáját. Az országos díja jelöléshez ez elengedhetetlen lesz!



Városi versmondó versenyen jártunk

Május 12-én a Kultúra Háza Színháztermében rendezték meg az alsó tagozatos abonyi diákok számára a Városi versmondó versenyt. Csodálatosan szépen feldíszített teremben várták az apróságokat, akik valóban jól felkészülten, szép magyar beszéddel mondván a verseket, kápráztatták el a zsűrit és a hallgatóságot. Piciny emberkéik nagy szavatait

hallhattuk, és valóban nem volt olyan, aki ennek a mai napnak ne lett volna nyertese a versenyző gyermekek közül, hiszen ahogyan Simon Szabina intézményvezető köszöntőjében elmondta,

minden gyermek már az-azal is már nyert, hogy ide továbbjutott, és a színpadon szavallhatta el versét. Zsűri tagjai: Nagy Gyuláné a Gyöngyszemek Óvoda intézményvezetője, Stummer-Mészáros Bernadett a Kinizsi Pál Gimnázium igazgatója és Nagy Józsefné a So-

mogyi Imre Általános Iskola nyugalmazott magyartanára. Nem volt egyszerű a zsűri dolga, de kiválasztották a legjobbakat.

EREDMÉNYEK:

1. osztály: I. Lendvai Katalin; II. Bíró Vivien; III. Mészáros Csenge; IV. Földi Noel

2. osztály: I. Lipák Regina; II. Ha-

bony Dorina; III. Hajba Alexandra; IV. Rafai Annabella Nenszi

3. osztály: I. Juhász Jázmin; II. Kocsis Ádám; III. Szénási Tamás; IV. Bereczky Zétény

4. osztály: I. Rabi Rebeka; II. Pető Miklós Roland; III. Skultéti Emese Szófia; IV. Kiss Viola



Virágos Abonyért pályázat

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Abony Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Virágos Abonyért cím elnyerésére.

A Címet a képviselő-testület évente egy alkalommal (az adott év) **augusztus 31. napjáig** adományozza az alábbi kategóriákban:

- Kertes ház (családi ház) kategóriában
- Utca kategóriában
- Balkon kategóriában

A díjazottak 1 évig kommunális adómentességben részesülnek, valamint a kertes ház kategória nyertese 10.000 Ft pénzzutalomban is részesül.

A pályázati adatlap átvehető: 2022. május 13. – 2022. július 15-ig. (ügyfélfogadási időben ingyenesen).

A pályázat benyújtásának időpontja: 2022. július 15. 12.00 óráig

A pályázati adatlap átvételének és a pályázat benyújtásának helye: Abonyi Polgármesteri Hivatal – Településfejlesztési Osztály
Abony, Kossuth tér 1. I. emelet 105. sz. szoba

Pályázatok elbírálása: Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati határidő lejártát követő első testületi ülésén. Bővebb felvilágosítás a pályázat benyújtásának helyén vagy az 53/360-135, 145 mellék telefonszámon kapható.

Abony Város Önkormányzat
Képviselő-testülete

Nyári napközis tánc táborok
Jelentkezni lehet: 4 éves kortól

Dalma
Dance Club S.É.

- változatos tánc stílusok
- mindennap más oktató és koreográfia
- különböztető kiegészítő program
- étkezés ebéd és uzsonna
- pénteken bemutató a tanultakból

Minden résztvevőnek ajándék!

Helyszín: Abony - Karate terem
Cím: Vasút út 118.

Időpont: 2022.07.18. - 07.22.

Érdeklődni lehet:
Győrfi Dalma: 06-30/349-4266
Mészáros Judit: 06-30/272-9383

Táncstílusaink, amibe belekóstolhatsz:
Mazsorett és Twirling
Rock & Show;
Show'Divattáncok
Fashion Dance
Hip-Hop
Látványtánc
Klasszikus Balett

Részvételi díj:
25.500 Ft /fő/hét
az ár minden kiegészítő programot és a táncórákat tartalmazza!

Várunk minden érdeklődőt!
Nem csak táncoslábúakat!!!

Diákok a Hivatalban



Pető Zsolt polgármester május 11-én a Polgármesteri Hivatalban fogadta a Somogyi Imre Általános Iskola hetedik osztályos, matematika tagozatos osztályát, május 12-én pedig

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI egyik osztálya érkezett.

Képes beszámoló és cikk minderről a www.abony.hu Facebook oldalán.



Pályorientáció: a gyógypedagógus hivatás

„Mindenkinek, aki elkötelezi magát a fogyatékossgal kapcsolatos tudás előbbre vitele mellett, megadatik a lehetőség, a hatalom és a felelősség, hogy szemléletváltást mozdítson elő. Minden, amit tesz, és az is, ahogyan teszi, hozzájárul mindazon gondolatokhoz, amelyeket mások alkotnak arról a csoportról, amely – látható és láthatatlan értékei birtokában – keményen küzd azért, hogy embernek tekintsék.”

(Hoffmann Rita – Flamich Mária)

Minden szakmának szüksége van elkötelezett szakemberekre. Fontos ez az oktatásban is, különösen fontos a gyógypedagógia területén. Nagy Andrea intézményvezető asszony mesterprogramjának a gyógypedagógus pályára lépés – pályán maradás a témája, célja pedig a gyógypedagógus szakemberhiány csökkentése.

A mesterprogramon belül a pályorientáció kiemelt jelentőséggel bír, ennek jegyében szakmai fórum került megszervezésre 2022.05.05-én, továbbtanulás előtt álló diákok részére.



A rendezvényt Pető Zsolt, Abony város polgármestere nyitotta meg, előadást tartott

- Szűcs Éva, a ceglédi Lósonyi EGYMI intézményegység-vezetője,
- Kovács Andrea, a Nagykátai Járási EGYMI intézményvezetője és
- Dr. Márkus Eszter, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai kar dékánhelyettese, egyetemi docens.

A szervezők és az előadók is őszintén remélik, hogy sikerült a diákok érdeklődését felkelteni.

Nagy Andrea intézményvezető
Montgh Imre Általános Iskola
EGYMI

Boldog születésnapot Erzsike néni!



Május 10-én Dr. Gáspár Anita jegyző asszony és Pető Zsolt polgármester köszöntötte Erzsike néni, 95. születésnapja alkalmából. Forgács Istvánné, Bartucz Erzsébet családja, gyermekei körében ünnepel-

te ezt a jeles napot. Nagy örömlátni, hogy menyire nagy szeretettel veszi körbe Családja Erzsike néni, aki bizony már úknagy mama. Ükunokája, Matyika is nagyon szereti Öt. Kívánunk ezúton is további szeretetben eltöltött éveket, erőt, egészséget Erzsike néninek!



TESZEDD

Május 6-án Abonyban megszervezésre került a TeSzedd akció, melynek célja, hogy megtisztítsák a Várost az illegális szeméttől. A programban több mint 300 iskolás, sok civil is részt vett. Tette készen vonultak ki az erdőbe, sétáltak végig a közterületeken. A végeredmény sok-sok zsák összegyűjtött illegális hulladék lett. A rendezvényt szervezte és koordinálta a Városunk Fejlődéséért Egyesület, Kókai- Dudinszky Mónika alpolgármester asszony vezetésével. A rendezvény sikeréhez

nagy mértékben járultak hozzá az ABOKOM Nonprofit Kft munkatársai, valamint Korbély Csabáné települési képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke és Varga Sándorné a VFE elnöke, aki Abony Város korábbi jegyzőjeként is küzdelmet folytatott az illegális hulladéklerakók ellen.

Ezúton is szeretettel és tisztelettel mondunk köszönetet minden résztvevőnek!

Képes beszámoló az Abony.hu közösségi oldalán





VALÓBAN KATARZIS VOLT!

A Bihari János Ifjúsági Stúdió- Falka május 21-én mutatta be a Kultúra Házában a Katarzis című előadást, mely hatalmas közönségsikert aratott. Sok szeretettel gratulálunk a produkcióhoz és kívánunk további sok sikeres előadást!



Ismét nagyon népszerű volt a Kéttorony túra



A városi strandfürdői rajttól indulva közel 100 fő választotta április 30-án a Kéttorony túrák gyalogos, vagy kerékpáros távjait.

10 km gyalogos 25 fő
20 km gyalogos 26 fő
30 km gyalogos 1 fő
50 km kerékpáros 29 fő
20 km kombinált 16 fő

A túrára 25 fő érkezett vidékről is. Az Abonyban vendégeskedő két ukrán hölgy is részt vett az abonyi túrázókkal közösen a programon. A csipős reggel után szép, ragyogó napsütésben gyalogolva ismerhették meg a résztvevők Abony határát, az erdők zöldellő fáit, bokrait.

Az út során ellenőrző pontok fogadták a túrázókat ahol édességgel, gyümölcssel vendégelték meg őket.

A célban babgulyás főtt a túrázóknak számára. Szakácsaink Aranka, Icus és János voltak. A cél az

Abokom Kft területén volt, ahol megpihentek, beszélgettek kifáradt túrázóink. Igazi családi, majálisi hangulat alakult ki.

A túrát minden résztvevő teljesítette, kitűzött, emléklapot kaptak, és az itiner bemutatásával megmártózhattak az abonyi strandfürdő medencéiben.

6 év kihagyás után jó volt látni, és részese lenni a rendezvénynek, a turisták jó kedvének.

Köszönet az abonyi természetjáróknak a sikeres lebonyolításért.

Megköszönjük: Pető Zsolt polgármester úr támogatását, Gáspár Csaba, Pál Ildikó, Simon Szabina segítségét. Köszönjük Szebeni Zoltán és Szebeni Ákos felajánlását az Abonett Kft részéről, valamint Csizmásné Barna Judit finom sütijét. Segítségükkel hozzájárultak túránk sikeréhez.

Nagy Sándorné

Pályaorientációs kavalkád

Május 5-én a Szolnoki Szakképzési Centrum szervezett a Somogyi Imre Általános Iskolában Pályaorientációs kavalkádot. Itt sok érdekes

szakma rejtelveivel volt lehetősége a tanulóknak megismerkedni. Képes beszámoló és cikk Abony Város Facebook oldalán!



Nagy siker a Senior akadémia

Egyre többen látogatják az immár hagyományos előadás sorozatot, melynek témája május 24-én a hazugság volt. Kovács György előadása nagy sikert aratott a jelenlévők körében. A rendezvényt Pető Zsolt polgármester nyitotta meg, és köszön-

tötte az előadáson résztvevő időskorú abonyiakat. Hamarosan Salgóbanján találkozunk majd a Senior akadémia programsorozat résztvevői, ahol szintén előadást szerveznek számukra, de e mellett természetesen kirándulni is fognak.

70 éves
a Bihari János Zeneiskola


FAZEKAS-TATÁR CSILLA
lyólaművész


CÁRI TIBOR
zeneszerző


SZABÓ JÓZSEF ATTILA
cellóművész

*Tisztelettel és szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját
2022. június 12-én, vasárnap, 17 órakor,
a Kultúra Háza Színháztermébe*

CÁRI TRÍÓ
"A színház zenéje" című előadására

*Hangversenyünk főtámogatója
Abony Város Önkormányzata*